STUDIO UIL SCUOLA

Perché la ‘doppia manovra’ del Governo é insostenibile

Mille euro I'anno per un collaboratore scolastico,

da 2.500 a 3.000 euro per gli insegnanti

Sono le cifre della manovra che riguardano il personale della scuola
e che si aggiungono al blocco del contratto

Anzianita Retribuzione Retribuzione % perdita lorda Calcolo perdita
di servizio mensile netta mensile lorda lorda annua
Collaboratore 9 - 14 anni 1.063 € 1.412 € - 6,60% -1.136 €
scolastico
Insegnante 15— 20 0
scuola materna - 1.511 € 2.146 € -9,96 % -2.528 €
ed elementare
Insegnante
scuola 15-20 1.639 € 2.337€ - 9,15% - 2.854 €
secondaria di anni
primo grado
Insegnante
scuola 15— 20
secondaria . 1.679 € 2.402 € -10,76% -3.034 €
. anni
di secondo

grado




